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Ata Eletrônica da 6e Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3a Legislatura (2025120281da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: L8/$/2A25 - 18:20hs; Encerramento:
L8/03/2025 - 19:44hs.

Mesa Diretora: Vice-Presidente: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; 10 Secretário: Emanuel
lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileíra/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 5e Sessão Ordinária, da La Sessão

Legislativa realizada dia 06 de março de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne OtOl2O25, de autoria do Poder Executivo, que
autoriza o Poder Executivo Municipal a Criar e Executar o Programa Municipal "Hora de Trator"
no âmbito do Município de General Sampaio, na forma que indica e dá outras providências.
Projeto de Lei ne OLU2O25, de autoria do Poder Executivo, que Cria a "Casa da Mulher
Sampaiense", na forma que indica e dá outras providências. Projeto de Lei ne OL2I2O25, de
autoria do Poder Executivo, que prorroga, até 31 de dezembro de 2025, a vigência do Plano
Municipal de Educação instituído pela Lei ne 708, de 1s de junho de 2015. Projeto de Lei ns
AO2|2O25, de autoria da Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama, que Dispõe sobre a inclusão
da Festa de São João Batista, na localidade de Vila 5ão João, zona rural, neste Município, no
Calendário Oficial de Eventos do Município, e dá outras providências. Projeto de Lei ne

OOgl2O25, de autoria da Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino, que denomina logradouro
público como Rua Antônio Gabriel Pereira da Silva, no Município de General Sampaio, e dá

outras providências. lndicaçõês nes O25, 026 e A2712O25, de autoria, respectivamente, dos
Vereadores Diernis Samara Peixoto Gama, Ana Antônia Arruda Belarmino e Gerardo Menezes
da Silva Filho. Decreto legislativo ne OO3|2O25, do Poder Legislativo Municipal, que decreta de
Ponto Facultativo na Câmara Municipal de General Sampaio, o expediente do dia L9 de março
de 2025. Notificação pe OOLZ|àA?,i/PMJVGSP, Procedimento 1e 09.2024.00025336-
0, da lavra do Ministério Público, para manifestação sobre a Prestação de Contas de Governo
(PCG), da Prefeitura Municipal de General Sampaio, exercício financeiro de 2A1.4, de
responsabilidade da Senhora Maria Ediene Monteiro do Nascimento, cuja prestação de contas,
está em tramitação nesta Casa Legislativa. Ofício ns O412O25, de autoria da presidente do
Sindicato dos Servidores Públicos do Município de General Sampaio - SINDSEP, Senhora Maria
Silani de Oliveira Uchôa, encaminhando os principais eixos da Campanha Salarial 2025 dos
Servidores Públicos do Município de General Sampaio, e solicitando espaço junto à Câmara
Municipal para apresentar e debater os eixos da referida campanha. Ofício ne 5212A25, de
autoria do Poder Executivo Municipal, em resposta as lndicações nes 00L a 01312025, de
autoria de parlamentares desta Casa Legislativa.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB; Francisco Reginaldo
Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal

Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na sessão. Ausente por motivo
de força maior: Diernis Samara Peixoto Gama/PT.
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Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PL
assunto abordados: (Apoio para aprovação da lndicação nsO27/2O25, de sua autoria, que indica
ao Coordenador da Defesa Civil do Município de General Sampaio, bem como ao setor de

engenharia da prefeitura, a inspeção nas barragens dos pequenos açudes dentro do território
municipal, e, após constatação de alguma anormalidade, que sejam tomadas as providências

cabíveis; lnformações sobre o cadastro da Feira Rural que será no dia 29 e o desenrola rural que

será aqui no município no dia 27; No que diz respeito ao empreendedorismo, informa que um
empresário tem interesse de instalar 26 máquinas no nosso município). Vereador José

Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados: (solicitação de médico e remédios para as crianças

autistas). Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino/PT assuntos abordados: (Solicitação de
poio para aprovação da lndicação ne O2612O25, de sua autoria, que indica ao Sr. Prefeito
Municipal, a proceder com a construção de uma passagem molhada no sangradouro do açude
Olho D'água, que fica próximo à igreja Católica, neste Município; Apoio também ao Projeto de

sua autoria, que denomina Rua com o nome de José Gabriel da Silva; Parabenização ao Prefeito
João Paulo que esteve no Gabinete do Superintendente do DETRAN, solicitando o

destravamento de 46 CNH popular, e que o carro estará próximo à escola Edite no dia 23 para

agilizar todo o processo. Parabenização também ao Davi Lopes e ao Senhor Demir pelas as

ações que estão sendo realizadas no esporte). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos

abordados: (Solicitação ao Secretário da lnfraestrutura que faça a substituição de lâmpadas na

entrada na cidade, no centro, bem como na zona rural).

Matérias da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ne O912O25, dispõe sobre a criação do Conselho
Municipal dos Direitos das Mulheres - CMDM, e dá outras providências. Autor: Poder
Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2) lndicação
ne O2612O25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a construção de uma passagem

molhada no sangradouro do açude Olho D'água, que fica próximo à igreja Católica, neste
Município. Autora: Ana Antônia Arruda Belarmino; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3) lndicação ne O2712025, indica ao Coordenador da

Defesa Civil do Município de General Sampaio, bem como ao setor de engenharia da prefeitura,
a inspeção nas barragens dos pequenos açudes dentro do território municipal, e, após

constatação de alguma anormalidade, tomar as providências cabíveis. Autor: Gerardo Menezes
da Silva Filho; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB,
assuntos abordados: (Solicitação que o Sr. Demir dê uma olhada para outras modalidades
esportivas, não só no futebol). A Presidente Faculta a palavra ao Coordenador José ValdemÍr
(Demir) o qualfalou sobre várias ações, em especial, o campeonato Sampaiense).

Assinatura da presidente em exercício e do 1e secretário na Sessão da Câmara Municipal de
General Sampaio - CE.

Presidente em exercício: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/ pr,€orrrtr-y'gl*, /*?ffir/
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